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1 [AMeeTcs M B OPTraHU3ALHM MEHIO?
A) na, JUIst BCeX BO3PACTHBIX IPYII U PEKUMOB v’
(QyHKIIMOHUPOBAHMS OpPraHU3aNN
5) na, HO Ge3 ydyera BO3PACTHBIX IPYTII
B) mer
7 |BRIBEIIEHO M IMKIAIHOE MEHIO sl O3HAKOMIICHHUSI POJUTENCH 1 neteit?
A) na Vv’
b) Het
3 |BEIBCIICHO I ¢KETHEBHOE MEHIO B yIOGHOM [UIs 03HAKOMJIEHHS. POJUTENCH 1 neTen
MecTe?
A) ma v’
b) Het
4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEI OJIFOI?
A) 11, IO BCEM JHAM v
B) HET, IMEIOTCS IIOBTOPHI B CMEXKHBIC THU
5. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHbIe OII0/ia i IPOIYKTHI
A) 1a, 0 BCEM IHSIM v
B) HeT, UMEIOTCS TOBTOPHI B CMEIKHBIC THU
6. |CoOTBETCTBYET Il PErIAMEHTHPOBAHHOE UKIHYHBIM MEHIO KOJTMYIECTBO IPACMOB TTUIIH
peskuMy (YHKIMOHHPOBAHHUSI OPTaHU3alUI !
A) ma Vv’
b) mer
7. |EcTh M B OPTraHU3ALWH IPHKA3 O CO3JAHUE H TTOPSIKE PabOTHI OpaKkepaKHOU
KOMUCCUU?
A) na v
b) Het
8 |OT Bcex M HapTHil IPUIOTOBJICHHBIX OO/ CHIMAaeTCs OpaKepax?
A) na v’
b) Her
9 [BeBisuinch i GakThl HE JOMYCKa K peanu3aliii OMo U IPOLYKTOB 110 PEe3yIbTaTaM
paboThI OpaKepaXKHON KOMUCCHUH (32 IEPHOJ HE MEHEE MeCsIa)?
A) HET e
b) na
10 |Co3maHBl Ik YCIIOBHS sk OpraHU3alii THTaHUS AeTel ¢ y4eToM 0COOEHHOCTEH
3I0pOBBs (CaxapHbIil TrabeT, NHUINEeBbIE aJIIEPTuH)?




A) na 8
b) mer
11 |[IpoBomurcs mu yOOpKa ImoMeIenuit noc e KaXXII0TO IIpueMa IUInu?
A) na %
b) Her

12 |[KauectBenno mu IpoBeeHa yOopKa MOMEIIEH I IIst IIpreMa U Ha MOMEHT PabOThI
KOMHUCCHH?
A) ma v
b) mer

13 |O6Hapy:xuBanucy mu B HOMCIIEHUSIX IS IPHEMA TTHIIH HACEKOMEIE, IPBI3YHBI U CIIE b
UX KU3HENEATEILHOCTH?
A) HET v
b) na
14 |Cosnaust mu yemosus st COOMIONIEHNS NETEME HPABHIT THUHOM THTUEHBI?
A) ma v
b) mer
15 |BeusiBsumics i samevanns k COOMIONEHHUIO IETEMH IPABHIT TMUHOM THTHCHEI?
A) HET v
b) na
16 |Beisssiiucs mu npu CPABHCHHH PEau3yeMOro MEHIO C YTBEPIKIEHHBIM MEHIO (baxTsI
UCKITFOYEHUS OTHEIBHBIX OITIOM U3 MEHIO?
A) HeT v
b) na
17 Wmemn ma daxtsr Bergaun ACTAM OCTBIBIICH ITHIITH?
A) HeT .
b) na v
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